

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调 贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战



11月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。这是习近平亲切接见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并发表重要讲话。

新华社记者 李刚 摄



11月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。

新华社记者 李刚 摄

新华社北京11月8日电 (记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平8日视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。他强调,全军要全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,加快提高打赢能力,有效履行新时代我军使命任务。

新华社记者 李刚 摄

指中心,首先听取了军委联指中心有关情况汇报。

随后,习近平亲切接见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并同大家合影留念。

习近平强调,今天,我和军委一班人到军委联指中心来,就是要亮明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的决心态度。

习近平指出,党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发,对国防和军队建设作出战略部署,强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习贯彻好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平强调,当前,世界百年未

有之大变局加速演进,我国安全形势不稳定性不确定性增大,军事斗争任务艰巨繁重。全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,加快提高打赢能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,完成好党和人民赋予的各项任务。

习近平指出,军委联指中心是党

中央和中央军委实施战略指挥的重要支撑,地位重要,责任重大。要牢记职责使命,加强国家安全形势研判,加强军事斗争现实应对,加强指挥运行实践创新,努力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构,为全面加强练兵备战、有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。

沈晓明在2022年中组部选派来琼挂职干部培训班授课时勉励大家 强化淬炼 全面融入 发挥优势 守住底线 为中国特色自由贸易港建设贡献智慧与力量

本报海口11月8日讯 (记者况昌勋 特约记者王江顺)11月8日,2022年中组部选派来琼挂职干部培训班在省委党校开班。省委书记沈晓明作开班动员讲话并讲授第一课,勉励大家结合学习宣传贯彻党的二十大精神,落实好习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神,为海南全面深化改革开放和中国特色自由贸易港建设贡

献智慧与力量。

沈晓明从新中国成立以来和新时代十年来两个历史维度,介绍了海南的基本情况。他说,新中国成立以来,海南发生了翻天覆地的变化。特别是党的十八大以来,习近平总书记六次登上海南岛,三次对海南进行综合性考察并发表重要讲话,赋予海南新的历史使命,开启了全面深化改革开放和中国特色自由

贸易港建设的新征程。海南全面贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神,形成了“一本三基四梁八柱”战略框架,明确了建设“八个自由贸易港”的目标任务,蹄疾步稳推进全面深化改革开放和中国特色自由贸易港建设,全力推动经济社会高质量发展,各项事业发展取得显著成效。

沈晓明指出,当前海南自由贸

易港建设正处于夯基垒台的关键时期,各位挂职干部在这个关键时间节点来琼工作,成为自由贸易港的建设者,责任重大、使命光荣。希望大家不断强化政治淬炼,始终保持坚定信念,把政治要求融入到业务工作的方方面面,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要全面融入海南,真正把自己当成海南人,尽快熟悉情况、进入角色、开展工作。

要充分发挥自身优势,传承历届来琼挂职干部的优良传统,用好“实践者说”等平台,积极为海南发展贡献智慧。要尽快找准各自工作的目标方向,在高质量完成日常工作的基础上,努力做成一件事。要牢牢守住拒腐防变的底线,谨慎用权处世,警惕拉拢腐蚀,维护挂职干部的良好形象。

省领导冯忠华、巴特尔参加活动。

国务院安委会综合督导检查组 来琼开展安全生产大检查“回头看”督导检查 冯飞出席汇报会

本报海口11月8日讯 (记者李磊)按照国务院安全生产委员会统一部署,国务院安委会综合督导检查组第十三组近日来琼开展安全生产大检查“回头看”督导检查。11月8日上午,督导检查汇报会在海口召开,省长、省安全生产委员会主任冯飞,督导检查组组长、国家市场监督管理总局

副局长田世宏出席汇报会。

田世宏指出,今年以来,海南安全生产形势总体平稳,但仍需清醒认识到当前安全生产形势的严峻性和复杂性。海南各级党委和政府要深入学习领会党的二十大精神,增强做好安全生产工作的使命感和责任感,坚决贯彻党中央、国务院关于安全生产工作

的决策部署,抓好经济发展、疫情防控、安全生产三件大事,针对重点领域、重点行业开展监督检查,全力以赴抓好岁末年初安全生产工作,持续营造良好的安全发展环境。针对此次督导检查,要加强协同配合,确保督导检查任务完成。

冯飞表示,海南将牢固树立安全

发展理念,深刻认识做好安全生产工作的极端重要性,坚决配合督导组开展工作,做好工作保障,确保隐患问题整改到位,举一反三提升安全管理水

平。将认真落实党中央、国务院有关部署要求,紧盯“减量控大”工作目标,不断压实属地政府、行业部门和企业的责任,聚焦琼州海峡、危化品、道路

交通安全、涉海涉水、城镇燃气、经营性自建房等领域,加强排查易发生事故的关键环节和岗位,把隐患消除在萌芽状态,确保岁末年初安全生产形势稳定向好。

省领导沈丹阳汇报我省安全生产大检查工作情况,省政府秘书长符宣朝参加汇报会。

海南以优质税收服务赋能专精特新企业发展 政策“直达快享”助企“轻装上阵”

■本报记者 邵长春
通讯员 曲易伸 伍茜 崔树琪

今年以来,海南省税务局精准落实增值税留抵退税、小微企业“六税两费”税收优惠、研发费用加计扣除等专精特新企业适用的税收优惠政策,以优质税收服务支持海南相关企业发展。

党的二十大报告指出,支持专精特新企业发展,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。海南促进中小企业专精特新发展的相关实施方案则提出,到

2025年我省要滚动培育300家以上省级专精特新中小企业,30家以上国家专精特新“小巨人”企业。数据显示,截至2022年9月,海南省专精特新中小企业已达261家。

“真金白银”给企业助力

“各项扶持政策给了我们在海南发展的底气和信心,尤其是在我们研发科技成果应用转化能力不足、疫情期间市场低迷的情况下,税收优惠政策为我们

提供了重要支持。”澳美制药(海南)有限公司(以下简称澳美制药)法定代表人马海峰说,今年以来,该公司通过享受各项税收优惠政策,累计减免的税费达2000万元,“‘真金白银’的政策红利让我们安心不少。”

据介绍,澳美制药是由香港澳美制药厂有限公司出资兴办,从事药品生产的国家高新技术企业,其研发的多款药品被确定为省级、市级高新技术产品,在自贸港税收政策的加持下,企业更加凸显出市场竞争力。

下转 A02 版▶

■本报评论员

11月8日,2022年中组部选派来琼挂职干部培训班在省委党校开班。当前海南自由贸易港建设正处于夯基垒台的关键时期,新一批挂职干部在这个关键时间节点来琼工作,成为自由贸易港的建设者,让人充满期待。

人才是决定海南自由贸易港建设成败的关键变量。在“4·13”重要讲话中,习近平总书记强调:“海南全面深化改革开放是国家的重大战略,必须举全国之力、聚四方之才。”今年4月在海南考察时,习近平总书记专门接见了挂职干部代表,对干部挂职工作给予了充分肯定。中组部连续五年从全国选派优秀干部到海南自由贸易港挂职,充分体现了对海南发展的关心和支持。来琼挂职的干部范围广、层次高、业务精,都是自由贸易港建设急需的优秀人才。近年来的实践表明,挂职干部对推进自由贸易港建设具有重要作用。新一批挂职干部的到来,必将为加快海南自由贸易港建设注入新动力,带来新气象。

海南因改革开放而生、因改革开放而兴。进入新时代,习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动海南全面深化改革开放和中国特色自由贸易港建设,赋予海南千载难逢的历史机遇,深刻改变了海南发展的前途命运。在党中央和习近平总书记的关心和支持下,海南牢记使命嘱托,心怀“国之大者”,蹄疾步稳推进海南全面深化改革开放和中国特色自由贸易港建设,经济社会高质量发展取得显著成效,并在实践中清晰形成了“一本三基四梁八柱”战略框架,为中国式现代化注入了鲜活内容。成就来之不易,其中凝结着挂职干部的智慧、汗水,蕴含着挂职干部的拼搏、奉献。

历史的画卷,总是在砥砺前行中铺展;时代的华章,需要在接续奋斗中书写。在全岛封关运作准备工作加快推进的关键时刻,习近平总书记考察海南并赋予海南新的更重大的历史使命。党的二十大报告多次提及海南自由贸易港,并指出“加快建设海南自由贸易港”。站在新的历史起点,加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港,朝着“新时代中国改革开放的示范”“展示中国风范的靓丽名片”的目标奋进,海南比任何时候都更加急需人才、渴望人才。海南全面落实“一本三基四梁八柱”战略框架,建设“八个自由贸易港”,为各类人才提供了锤炼本领、施展抱负、建功立业的难得机遇、广阔舞台、绝佳平台。各位挂职干部的到来恰逢其时,也将大有作为。

下转 A02 版▶

▶导读

本报今日推出
深入学习贯彻
党的二十大精神
理论专刊



A03-A05